



## MAS Znojemské vinařství, z. s.



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova  
Evropa investuje do venkovských oblastí  
Program rozvoje venkova

I.	Strategie CLLD .....	3
II.	Opatření a fiche SCLLD, do kterých mohou být podávány projektové záměry .....	4
III.	Výběr dotačních titulů nezprostředkovaných MAS Znojemské vinařství (nejen) dle aktuálního zásobníku projektů.....	4
IV.	Informační zdroje.....	5

Vážení partneři MAS Znojemské vinařství,

v našem novém, třicátém čísle dotačního speciálu bychom Vás rádi seznámili s nejnovějšími informacemi k naší Strategii komunitně vedeného místního rozvoje SCLLD. Zejména bychom Vám chtěli připomenout opatření a Fiche, do kterých budete moci přihlašovat své projektové záměry, včetně přidělené alokace. Dále v dotačním speciálu naleznete stručný přehled aktuálních výzev poskytovatelů dotací a grantů na vybrané projekty definované v zásobníku projektů či diskutované na společných setkáních. Doufáme, že si každý z Vás pro sebe vybere užitečnou informaci.

S přátelským pozdravem

Tým pracovníků MAS Znojemské vinařství, z. s.

## I. STRATEGIE CLLD

Finální verzi (schválenou Řídicími orgány) Strategie komunitně vedeného místního rozvoje naleznete na webových stránkách MAS ZV v sekci Strategie 2014 – 2020. V případě dotazů ke Strategii se obraťte na Janu Procházkovou +420 774 073 004, [maszv@seznam.cz](mailto:maszv@seznam.cz).

Dne **6.2.2023** MAS Znojemské vinařství, z. s. vyhlásila **7. Výzvu k předkládání žádostí o podporu z Programu rozvoje venkova**.

Celková výše dotace pro **7. Výzvu činí 4 146 144,- Kč**.

Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci **Fichí 3 a 7 do 31.3.2023**.

Číslo Fiche	Název Fiche	Vazba Fiche na článek Nařízení EP a Rady (EU) č. 1305/2013	Alokace pro 6. výzvu
F3	<b>Podpora nezemědělských činností</b>	Článek 19, odstavec 1., písmeno b) - Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností	1 500 000,-Kč
F7	<b>Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech</b>	Článek 20	2 646 144,-Kč

Podrobný obsah Fichí je přílohou této výzvy, je také vyvěšen na webových stránkách <https://www.znojemskevinarstvi.cz/prv>

## II. OPATŘENÍ A FICHE SCLLD, DO KTERÝCH MŮŽETE PODÁVAT PROJEKTOVÉ ZÁMĚRY

Na základě zásobníku projektů a opatření programu PRV byly v SCLLD MAS Znojenské vinařství, z. s. k realizaci vybrány níže uvedené Fiche, viz. Tabulka 1.

TABULKA 1: FICHE SCLLD A TYPY PROJEKTOVÝCH ZÁMĚRŮ PODPOROVANÝCH MAS ZV Z PRV

Specifický cíl SCLLD	Opatření SCLLD	Typy podporovaných projektů	Poznámka
A.1.1 Zvýšit konkurenceschopnost podnikání a zvýšit zaměstnanost	<b>F 3 Podpora nezemědělských činností</b>	investice na založení a rozvoj nezemědělských činností pro podnikatelské subjekty (FO a PO) - mikropodniky a malé podniky ve venkovských oblastech, jakož i zemědělce	Nelze podpořit: činnosti v odvětví oceli, v uhelném průmyslu, v odvětví stavby lodí, v odvětví výroby syntetických vláken, výrobu tabákových výrobků, výrobu zbraní a střeliva, developerskou činnost, maloobchod s pohonnými hmotami ve specializovaných prodejnách
B.1.4 Zpříjemnit prostředí pro život	<b>F 7 Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Veřejná prostranství v obcích (Podpora je zaměřena na obnovu veřejných prostranství specifikovaných níže, a to včetně herních prvků).</li> <li>• Mateřské a základní školy (Podpora zahrnuje investice do mateřských a základních škol nenavyšující kapacitu zařízení.)</li> <li>• Hasičské zbrojnice (Podpora zahrnuje investice do staveb a vybavení hasičských zbrojnic přímo souvisejících s výkonem služby jednotek sboru dobrovolných hasičů obce.)</li> <li>• Kulturní a spolková zařízení včetně knihoven (Podpora zahrnuje investice do staveb a vybavení pro kulturní a</li> <li>• spolkovou činnost (obecní, kulturní, spolkové a víceúčelové domy, společenské, koncertní a divadelní sály, kina, klubovny, sokolovny a orlovny) včetně obecních knihoven.</li> <li>• Vybrané kulturní památky (Podpora zahrnuje obnovu a zhodnocení nemovitého kulturního dědictví venkova. Nemovitým kulturním dědictvím venkova se rozumí nemovité památky uvedené ve veřejně dostupném Ústředním seznamu kulturních památek České republiky.)</li> </ul>	21.7.2021 byla fiche 7 zařazena do strategie MAS Znojenské vinařství,z.s.

Dle zásobníku projektů a opatření programu IROP byly v SCLLD MAS Znojenské vinařství, z. s. k realizaci vybrány níže uvedené Fiche a opatření, viz Tabulka.

### III. VÝBĚR DOTAČNÍCH TITULŮ NEZPROSTŘEDKOVÁVANÝCH MAS ZNOJEMSKÉ VINAŘSTVÍ (NEJEN) DLE AKTUÁLNÍHO ZÁSOBNÍKU PROJEKTŮ

V tabulkách níže naleznete stručný přehled aktuálně otevřených výzev dotačních programů a grantů, do kterých se můžete zapojit. Výzvy bez uvedení termínu jsou průběžné.

Název dotačního titulu	<b>Podpora nákupu půdy</b>
Zprostředkovatel	<b>Podpůrný a garanční rolnický a lesnický fond (PGRLF)</b>
Typy podporovaných projektů a aktivit	„Náкуп půdy má pro české zemědělce strategický význam a patří k hlavním nástrojům podpory českého zemědělství a rozvoje venkova. Samotný program má tradici a jsem velmi rád, že se podařilo ve spolupráci s PGRLF tento titul nově připravit, otevřít a navíc oproti předešlým letům i navýšit maximální částku podpory až na 20 000 EUR, což je v závislosti na aktuálním kurzu přibližně půl milionu korun,“
Příjemce dotace	malé a střední podniky zabývající se zemědělskou prvovýrobou
Termín	1.1.2023 – 31.12.2023
Odkaz na bližší informace	<a href="https://www.pgrlf.cz/2022/12/07/spolecnost-pgrlf-a-s-otevira-od-1-ledna-2023-program-podpora-nakupu-pudy/">https://www.pgrlf.cz/2022/12/07/spolecnost-pgrlf-a-s-otevira-od-1-ledna-2023-program-podpora-nakupu-pudy/</a>

Název dotačního titulu	<b>Výzva č. 4/2021: Výsadba stromů – individuální projekty</b>
Zprostředkovatel	<b>Národní program životní prostředí</b>
Typy podporovaných projektů a aktivit	Předmětem podpory je výsadba stanovištně vhodných druhů listnatých stromů na veřejně přístupných místech, případně v uzavřených vnitroblocích bytových domů využívaných ke komunitnímu setkávání. Dotaci mohou žadatelé čerpat na: porůžení sazenic (jednotková výše dotace podle obvodu kmínku v rozmezí od 1 050 Kč/ks – 5 000 Kč/ks) zajištění závlahy (1 000 Kč/strom) zpracování odborného posudku zajištění odborného dozoru (max. 10 % z celkové výše dotace) a požadované publicity
Příjemce dotace	subjekty s prokazatelným vztahem k místu realizace projektu
Termín	2.8.2021-30.12.2023
Odkaz na bližší informace	<a href="https://www.narodniprogramzp.cz/nabidka-dotaci/detail-vyzvy/?id=94">https://www.narodniprogramzp.cz/nabidka-dotaci/detail-vyzvy/?id=94</a>

Název dotačního titulu	<b>1.R.Podpora restrukturalizace ovocných sadů</b>
Zprostředkovatel	<b>SZIF</b>
Typy podporovaných projektů a aktivit	Nově vysázený ovocný sad na pozemcích v užívání žadatele mimo území hlavního města Prahy.
Příjemce dotace	Zemědělský podnikatel, tj. fyzická nebo právnická osoba, která podniká v zemědělské výrobě v souladu se zákonem č. 252/1997 Sb., o zemědělství, ve znění pozdějších předpisů.
Termín	30.9.2020 -31.12.2030
Odkaz na bližší informace	<a href="https://www.szif.cz/cs/nd-dotacni-programy-1r">https://www.szif.cz/cs/nd-dotacni-programy-1r</a>

Název dotačního titulu	<b>11. výzva Obnovitelné zdroje energie ve veřejných budovách</b>
Zprostředkovatel	<b>Operační program životní prostředí</b>
Typy podporovaných projektů a aktivit	Využití obnovitelných zdrojů ,jak ve veřejných budovách, tak v konečné spotřebě energie ve veřejné infrastruktuře
Příjemce dotace	Obce, státní podniky, školy
Termín	Do 31.5.2023
Odkaz na bližší informace	<a href="https://opzp.cz/dotace/11-vyzva/">https://opzp.cz/dotace/11-vyzva/</a>

Název dotačního titulu	<b>1.I. Podpora vybudování kapkové závlahy v ovocných sadech, chmelnicích, vinicích a ve školkách</b>
Zprostředkovatel	<b>SZIF</b>
Typy podporovaných Projektů a aktivit	Zvýšení konkurenceschopnosti žadatele a kvality ovoce, chmele, vinných hroznů a školkařských výpěstků. Vybudování funkční kapkové závlahy v ovocných sadech, chmelnicích, vinicích nebo ve školkách na pozemcích v užívání žadatele mimo území hlavního města Prahy. Forma dotace: dotace na pořízení dlouhodobého hmotného majetku (dříve investiční). Výše dotace: do 50 % skutečně vynaložených uznatelných nákladů souvisejících s předmětem dotace, maximálně však do 72 000 Kč/ha plochy vybudované funkční kapkové závlahy.
Příjemce dotace	Zemědělský podnikatel
Termín	1. 10. 2022 - 30. 9. 2023
Odkaz na bližší informace	<a href="https://www.szif.cz/cs/nd-dotacni-programy-1i">https://www.szif.cz/cs/nd-dotacni-programy-1i</a>

Název dotačního titulu	<b>2. výzva – Čistírny odpadních vod a kanalizace</b>
Zprostředkovatel	<b>SFŽP</b>
Typy podporovaných Projektů a aktivit	Výstavba čistíren odpadních vod; dobudování a kanalizace
Příjemce dotace	Obce, dobrovolné svazky obcí
Termín	do 28.2.2023
Odkaz na bližší informace	<a href="https://opzp.cz/dotace/2-vyzva/">https://opzp.cz/dotace/2-vyzva/</a>

Název dotačního titulu	<b>19. výzva - Srážkové vody a opatření proti povodním</b>
Zprostředkovatel	<b>Operační program životního prostředí</b>
Typy podporovaných Projektů a aktivit	Přírodě blízká protipovodňová opatření a opatření zaměřená na hospodaření se srážkovou vodou s výjimkou typových projektů „vybudování technologie pro akumulaci, úpravu, a rozvod srážkových vod v budovách za účelem splachování, zálivky, praní a dalších relevantních užití s výjimkou úpravy na vodu pitnou“ a „vybudování technologie pro akumulaci, úpravu, a rozvod šedých vod v budovách za účelem splachování a dalších relevantních užití“.  Výše alokace: 2 500 000 000 Kč
Příjemce dotace	Obce, dobrovolné svazky obcí
Termín	14. 9. 2022 - 31. 10. 2023
Odkaz na bližší informace	<a href="https://opzp.cz/dotace/19-vyzva/">https://opzp.cz/dotace/19-vyzva/</a>

Název dotačního titulu	<b>4. výzva – Udržitelné nakládání s odpady</b>
Zprostředkovatel	<b>Operační program životního prostředí</b>
Typy podporovaných Projektů a aktivit	<b>Opatření 1.5.5 – Výstavba a modernizace sběrných dvorů</b> <b>Opatření 1.5.7 – Budování zařízení pro úpravu a zpracování čistírenských odpadních kalů z čistíren odpadních vod</b> <b>Opatření 1.5.8 – Výstavba a modernizace zařízení pro materiálové využití odpadů</b> Alokace na projekty opatření 1.5.5 je 150 mil. Kč, alokace na projekty opatření 1.5.7 je 150 mil. Kč a alokace na projekty opatření 1.5.8 je 150 mil. Kč. <b>Projekty opatření 1.5.5 je možné kombinovat s projekty opatření 1.5.1, 1.5.2, 1.5.4</b> (příčemž alokace na tato opatření je 50 mil. Kč).  Součástí projektů opatření 1.5.5 tedy může být i <b>infrastruktura na předcházení vzniku odpadů</b> (domácí kompostéry, re-use centra, pořízení opakovaně použitelného nádobí a obalů), a to ovšem s tím, že se musí jednat o <b>minoritní část projektu</b> (méně než 50% způsobilých nákladů projektu).
Příjemce dotace	Obce, dobrovolné svazky obcí
Termín	7. 9. 2022 - 31. 12. 2023
Odkaz na bližší informace	<a href="https://opzp.cz/dotace/4-vyzva/">https://opzp.cz/dotace/4-vyzva/</a>



Název dotačního titulu	<b>38. výzva – Komplexní úsporné projekty na veřejných budovách</b>
Zprostředkovatel	<b>Operační program Životní prostředí</b>
Typy podporovaných projektů a aktivit	1.1.1 – Snížení energetické náročnosti veřejných budov a veřejné infrastruktury 1.1.3 – Zlepšení kvality vnitřního prostředí veřejných budov 1.1.4 – Zvýšení adaptability veřejných budov na změnu klimatu 1.2.1 – Výstavba a rekonstrukce obnovitelných zdrojů energie pro veřejné budovy
Příjemce dotace	Kraje, obce, státní podniky, organizační složky státu, DSO, veřejnoprávní instituce ad.
Termín	3.4.2023 – 1.3.2024
Odkaz na bližší informace	<a href="https://opzp.cz/dotace/38-vyzva/">https://opzp.cz/dotace/38-vyzva/</a>

Název dotačního titulu	<b>32. výzva – Veřejná zeleň a eliminace odvodňovacích zařízení v krajině</b>
Zprostředkovatel	<b>Operační program Životní prostředí</b>
Typy podporovaných projektů a aktivit	Výzva je určena pro projekty revitalizace sídelní zeleně prostřednictvím zachování, obnovy či zvyšování počtu a rozlohy ploch (a prvků) zeleně ve veřejném prostoru. Výzva také cílí na aktivity vedoucí k omezení negativní funkce odvodňovacího systému anebo prvků povrchového odvodnění. Alokace: 200 000 000 Kč
Příjemce dotace	Kraje, obce, státní podniky, organizační složky státu, DSO, veřejnoprávní instituce ad.
Termín	18.1.2023 – 20.9.2023
Odkaz na bližší informace	<a href="https://opzp.cz/dotace/32-vyzva/">https://opzp.cz/dotace/32-vyzva/</a>

## IV. KONTAKTY

---

**Vedoucí SCLLD/Manažer MAS:** Ing. Jana Procházková, email: [maszv@seznam.cz](mailto:maszv@seznam.cz), tel: +420 774 073 004

**Manažer MAS:** Milada Šárová email: : [maszv@seznam.cz](mailto:maszv@seznam.cz), tel: +420 775 975 004



**Sídlo MAS:** Havlíčkova 407/23, Miroslav 671 72

**web:** <https://www.znojemskevinarstvi.cz/>